Logika z algebrą dla I roku Technik Komputerowych

Oceny z egzaminu

Relacja S w zestawie 23 to relacja A(B. Jest ona zwrotna, nie jest symetryczna i jest przechodnia. Relacja S w zestawach 12, 24, 27, 32, 43, 46 to relacja A(B. Jest ona zwrotna, nie jest symetryczna i jest przechodnia. Relacja S w zestawach 5, 8, 18, 36, 42 to relacja równości przedziałów początkowych. Jest ona zwrotna, symetryczna i przechodnia. Relacja S w zestawach 10, 17, 22 to relacja pełna. Jest ona zwrotna, symetryczna i przechodnia. Relacja S w pozostałych zestawach to relacja pusta. Nie jest ona zwrotna, jest symetryczna i przechodnia.

nr zestawu, nr indeksu (ostatnie trzy cyfry), ocena

 1 707  bdb

 2 549  dst

 3 714 ndst

 4 353 ndst

 5 356 ndst

 6 548  dst

 7 361 ndst

 8 357   db

 9 719 ndst

10 695 ndst

11 692 ndst

12 698  dst

13 355 ndst

14 711  bdb

15 702 ndst

16 359 ndst

17 363 ndst

18 723  dst

19 688 ndst

20 705 ndst

21 717 ndst

22 689   db

23 358   db

24 643  dst

25 725  dst

26 709 ndst

27 360  dst

29 701  bdb

30 697  bdb

31 720 ndst

32 354  dst

33 722  bdb

34 693  bdb

35 694 ndst

36 699 ndst

37 703 ndst

38 724  bdb

39 721  bdb

40 706  bdb

41 696  bdb

42 718  bdb

43 716  dst

44 712  bdb

45 Rafał Przybylik bdb

46 715  bdb

47 700  bdb

52 708  bdb

53 710  dst

Tekst dostępny jest pod adresem:

http://www.cyf-kr.edu.pl/~rttyszka/oceny_z_egzaminu.doc
